JIncTtouexk 16.03.2018
1. Ilyctn

f(z) = Z an 2",
n=0

eCTh MPOU3BOJsIIIAs (DYHKIHsI JJIsl YUCIOBOI nocaenoBaTenbaoctu {a, . Beipasuts depes f(z) mpous-
BoJsIIHe (DYHKIUK I TTOC/IeI0BaTeIbHOCTEH

0, ecmun=2k+1;

n
n
by = an + apiq, Cp = g a;, d, =a" - a,, e, =
P a,, ecann = 2k.

2. PaceMoTpuM criemyiomue oObKHOBEHHBIE TTPOU3BOAATIHe (DYyKHIUH:
g(z) =1—2—62% h(z) =1+ 3z.

[Monyunts siBHBIA B KObbuimentos f, npoussomsmeit dbyukuun f(z), ceasannoit ¢ g(z) u h(z)
PaBEHCTBOM

1(2) - 9() = h(2).
3. Ucnonb3ys orpejieierne mpou3BeeHns OOBIKHOBEHHBIX TPOU3BOILANINAX (PYHKIN, BHIYUCIUTD CYMMY
n
2%\
=3 ( ’ )4 |
k=0

4. Ilyctn 9§, ecTb KoMMUecTBO merurerneit d aucaa n. Obosnadum depes3 §(z) byukmnuo Jupuxiie, orBeda-
IOLYIO 9TON YMCJI0BOM 110C/I€0BATEIbHOCTH (J1, 0g, . . .). Boipasursb §(2) uepes (-byukuuio Pumana.

5. Tlyctes koaddunnentor p, dyakmmn Mebuyca p(z) paccantbiBarorces: no Gopmy/iam

1, ecu n = 1,
— Qs
Iy ec/IM B KAHOHUYECKOM Pa3JI0KeHUM 70 Ha IIPOCTble MHOXKUTETH N = Py’ . ..o (1)
Mpn = )
Bce MMoKa3aTenan «; = 1,
0, €CJIM B 9TOM Pa3JIOKEHUH CYIIEeCTBYeT XOTsi Obl OJHO oy > 1.

Hokazats pasenctso ((z) - u(z) = I(z), To ecTb m0KA3aTH, YTO

Z 1, ectmn =1,
Hd =
oy 0, ecaun > 1.

6. Oyuxmnueit Ditnepa ¢(z) HazbiBaeTcs HOPMATBHDIH CTEIEHHON Psi BUIA

¢1 ¢2 ¢n
P2)=—=+—4+...+—+...,
1= 2% n®
KO3 DUIMEHTHI ¢, KOTOPO# MOJACUYNTHIBAIOT KoandecTBO dnces 0 < d < m, MEHBITUX N U B3aWMHO-

HpOCThIX ¢ HUM. JloKazaTh, 4To [t J11060r0o N > () clipaBe IuBO TOXKIECTBO

n:qud

d\n

7. IlycTh x m y ecTh Mapa 3JeMEHTOB YaCTUIHO YIOPSI0UEeHHOTO MHOXKecTBa P, TaknX, 910 T < y. Myanb-
TUIENBI0 HA30BEM MYJIbTUMHOXKECTBO 3JIEMEHTOB X1, . .., Tk, TAKHX, 9T0 T <X To < ... < Xk. Jlokazark,
9TO KOJUYECTBO MYJIbTUIECTIEH BUIA

T =0 I L3R .0 =Y

papugerca C*(z,y).



